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enuv

1. O6bpa3oBaTenbHas:

* [loBTOPUTbL OCHOBHbIE CBOWNCTBA BELLIECTB.

* [1OBTOPUTb OCHOBHBLIE TUMbI XUMUNYECKNX PEAKLINN.

2. PazBuBarwowjas:

 [lpogomkaTtb pasBuTMe HabnoagaTernbHOCTU
yyallnxcs, YyYMEHNE cpaBHMBATb U
aHann3npoBarTb.

3. BocnutaTtenbHas:

° rlpO,EI,OJ'DKI/ITb BOCIMNUTaHNE YHaLLUUXCA B obnactu
XNMUWN.
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OCHOBHbIE€ BOMPOCHI:

* UYTO Takoe xmummn4yeckas peakuma?

* UTO Takoe BellecTBO?

* YTO OTHOCUTBCS K CNOXHbIM BeLlecTBam?
 YTOo Takoe kucnota?

* YTOo Takoe ocHoBaHue?

 YTO Takoe cosnb?

 YTO Takoe okcua?

y _




Xumus

BellecTtso
[MpocTble CITOXHble
MeTannol HemMeTansbl oKcuabl KMCIOTbI

conn OCHOBaHMA




[IpU3HaKN XMMMYeCKon peakuynn.

* /IamMeHeHne uBeTa
 BbigeneHue rasa

* VIameHeHune BKyca
 BbimageHne ocagka

* [logBneHne ceeTa

 BbiaeneHuna Tenna

* AaMeHeHns KNCNOTHOCTU cpeabl
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’ OnpepgenexHve peakyuu pacteopa 1 2

[
.

3HaYeHWe pH onpedenaeTca CpasHeEHWMEM UBETA YHMBEPCANbHONO MHAKWMKATOPa, CMOYEHHOMO
MCNbITYEMBIM PACTEOPOM, CO WKaNoK CpaBHEHWA UBETOE, DﬂpEﬂEﬂﬂEMDﬁ FECNEpUMEHTANBHO.

LiseT yHMBepcankHOro MHAMKaTopa
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2 K S 7 8 9 10 11 12 13 14 pH

Kucnas peakums Lleno4yHas peakuus

HelTpaneHas peakuyus

HelTpaneHblid pacTeop umeeT pH 7.
Takoe 3HaveHMe pH MMEeT XMMWUYECKW YMCTaA BOAA M PAcTBOPbl HEKOTOPbIX conei. KUCNoTHbIe pacTeopbl
WMEKT MeHblKMe 3HaveHnA pH: 6, 5,4, 3 1 T.4. 3HaveHne pH Bonewe vYem 7 xapakTepHo 4NA OCHOBAHWIA.



LIBeTa MHOMKATOPOB

Ne  HMupuxarop Kucmas cpena Henrpansnas — Illemounas
cpena cpena
1 Jlakmyc becuBETHbIN

2 @ecHondranenH OecUBETHbIN OEeCLBETHbLIN

3  MeTtunoBblit PO30BLIN OPaH>XEBbIN XEnTbIn

OﬁaH)KeBHﬁ




Tabnuua

OCHOBHbIE NpU3HaKn

N2 onbITa XumMmmnyeckasi peakuumsi Xo Tun X/p.
1 HCI| + Zn = ZnCl2> + H> BblOeneHne rasa 3amelleHud
2 CuSOs4 + NaOH = Cu(OH)2 | BbinageHue ocagka ObmeHa
+ Naz2S0Os4
3 CaO + H:0 = Ca(OH): BblAeneHune rasa, CoeaunHeHus
KEEVE]
4 NaOH + HCI = NaCl + H20 N3MEHEHne ObmeHa
KMCIOTHOCTH
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[omaluHaa pabora:

§26ynp.1,2,3,5



Tema cnegyrouwero ypoka
6




3aJaHus K KpoccBopay:

. [lonoxutenbHO 3apsaXeHHaqa Yactuua

. CnocobHOCTb BelecTBa MEHATbL CBOKO hopMYy Mpu
yAape.

. bbiBalOT PU3NYECKNMU U XUMNYECKNMU

. CnoxHoe BeLLecTBO MOsieKysia KOTOPOW COCTOUT U3
KaTMoHa BOAOPOAAa U KUCNOTHOro octaTka

. CrnoxHoe BeLLEeCcTBO MOsSieKysia KOTOPOW COCTOUT U3
KaTUOHa MeTarnna 1 KNCIOTHOro ocTtartka

. Tema cnepyroLlero ypoka

-



